

5 ДЕК 1972

от

г. Новокузнецк

Газета №



В нашем городе с большим успехом проходит гастроль Государственного концертного ансамбля СССР «Классический балет» под руководством народного артиста РСФСР Юрия Жданова.

В программе коллектива отрывки из хореографических шедевров — «Лебединого озера», «Дон-Кихота», «Щелкунчика», произведения современного искусства классического танца — «Контрасты» Р. Шедрина, «Прелюдия» Вилла Лобоса и многие другие.

Совсем недавно никому не известные имена Ольги Павловой, Дмитрия Брянцева, Елизаветы Цибулевской, Аллы Игнатьевой, Евгении Гильфановой, Галины Дедюхиной, Салморбека Станова, Бориса Надточего сегодня популярны не только в нашей стране, но и за рубежом.

Сегодня ансамбль «Классический балет» завершает гастроль в Новокузнецке, но не прощается с Сибирью. Ему еще предстоит концерты в Новосибирске, Томске и Барнауле.

На снимке: солисты Макс Ротевосян и Наталья Ставро исполняют отрывок из балета «Дон Кихот».